I11I Division a 2 chiffres au diviseur

Séquence 7 : part de la dizaine et de I’unité

10 unités 1 dizaine
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Si la part de chacune des 10 unités est 1, la part de la dizaine est 10

tihhbrtbbt= Q
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Si la part de chacune des 10 unités est 10, la part de la dizaine est 100

tihtdrbtbt= ﬁ
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Si la part de chacune des 10 unités est 100 la part de la dizaine est 1000
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L’unité recoit toujours dix fois moins que la dizaine, et la dizaine dix fois plus que ’unité.



Par exemple :
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Si on partage 110 bonbons entre 1 dizaine et 1unité, (11), la dizaine recoit 100 bonbons et
I’unité recoit dix fois moins soit 10 bonbons comme chacune des 10 unités qui font la dizaine.
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Si on partage 24 bonbons entre 1 dizaine et 2 unités, (12), la dizaine regoit 20 bonbons et les 2
unités recoivent chacune dix fois moins soit 2 bonbons comme chacune des 10 unités qui font
la dizaine.



